

【正誤表】

平成29年4月11日

訂正箇所	誤	正
口絵7 写真説明文中の船名	<u>那珂</u>	<u>神通</u>
目次、P61・489・491	<u>大日本帝国在郷軍人会</u>	帝国在郷軍人会
p803 史料300の年月日	<u>一九四五(昭和二〇)年六月二五日</u>	<u>一九四六(昭和二一)年八月一日</u>
P867 上段6行目	日誌事変	日支事変

平成29年6月19日追加 (元岩倉新道沿いに在住の西尾康弘様からの情報提供)

訂正箇所	誤	正
口絵2上の写真年代	<u>明治後期</u>	<u>大正後期から昭和初期</u>
口絵2下の写真タイトル	鳥取聯隊 <u>正門</u>	鳥取聯隊 <u>南門(推定)</u>